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Presentación 

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop

Este documento ofrece información proveniente de encuestas 
de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y 
responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan 
como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó
ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Se 
pone a disposición de los legisladores y personal técnico de 
esta Cámara, como parte de las actividades de seguimiento y 
análisis de la opinión pública que tiene encomendadas este 
Centro.

Al final de este documento es posible consultar los detalles 
técnicos de cada una de las encuestas utilizadas, así como la 
fuente y el responsable de cada estudio.

Nota sobre las fuentes de información
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Evaluación del Ejecutivo

88%

57%

55%

De quienes se identifican con el Partido Acción Nacional 
aprueba “mucho” o “algo” la forma en la que Felipe Calderón 
Hinojosa está haciendo su trabajo como presidente.

De los entrevistados considera que Felipe Calderón ha hecho 
hasta ahora lo que se esperaba de él. 

De la población mexicana “nunca cree” o “cree pocas veces”
en las declaraciones del Presidente. 

Está “muy” o “algo” satisfecho con el respeto que se le ha 
dado a los derechos humanos durante del gobierno del 
Presidente Felipe Calderón.  

De los ciudadanos está de acuerdo con la manera de trabajar 
de los gobernadores. 

Está de acuerdo con la manera de gobernar de los alcaldes. 

.   
Percepción sobre la situación económica 

66% De la ciudadanía opina que la situación económica del país es 
“peor” o “igual de mala” a la que vivíamos hace un año.      

56%

75%

55%

Lo que opinan las mayorías
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Relación Iglesia-Estado

De la población mexicana está “de acuerdo” o “de acuerdo en 
parte” con que en el país los auntos políticos del Estado estén 
separados de los asuntos de la Iglesia. 

Cree que los obispos y sacerdotes critican “mucho” al gobierno.

De la ciudadanía le parece mal que la Iglesia participe en 
asuntos políticos.  

80%

Percepción sobre la inseguridad 

Encuesta en el DF

De los capitalinos cree que las pruebas médicas para detectar el 
consumo de drogas en las escuelas sí reducirán el problema del 
narcotráfico.

De los padres de familia está de acuerdo con que en las 
escuelas del DF se realicen pruebas antidoping a alumnos y al 
personal escolar, además de que se revisen mochilas y se 
instalen detectores de metales.

De la población con hijos prefiere que se detecten adicciones 
aunque se atente contra los derechos humanos de los 
estudiantes.  

De los padres de familia cree que las pruebas médicas para 
detectar el consumo de drogas deben realizarse a cualquier 
alumno. 

54%

96%

65%

60%

56%

82%

Lo que opinan las mayorías
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Está en desacuerdo en que los sacerdotes puedan usar sus 
actos religiosos para tratar asuntos políticos y electorales. 
Además la mayoría de los mexicanos se opone a que puedan 
ser candidatos a puestos de elección popular. 

Dice que los sacerdotes o ministros religiosos gozan de los
mismos derechos que el resto de los ciudadanos. 

Está en desacuerdo en que el cardenal Norberto Rivera 
Carrera opine sobre los asuntos políticos del país.

Lucha contra el narcotráfico  

51%
Cree que México está negociando ayuda de Estados Unidos 
para combatir a los narcotraficantes.

Opina que el gobierno mexicano necesita apoyo directo 
Estados Unidos para la lucha contra el narcotráfico. 

Estaría de acuerdo con que los policías y militares mexicanos 
recibieran capacitación de Estados Unidos para combatir el 
narcotráfico. 

Estaría de acuerdo con que el gobierno mexicano recibiera 
dinero de Estados Unidos para combatir el narco. 

De la ciudadanía estaría en desacuerdo con que el gobierno 
estadounidense mandara tropas a México para luchar contra 
el narco. 

89%

50%

60%

58%

69%

71%

77%

Lo que opinan las mayorías
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Atentados terroristas

75%

70%

De la población mexicana ve amenazada la seguridad del país a 
raíz de las explosiones en ductos de Pemex en Guanajuato y 
Querétaro. 

Está “poco” o “nada” seguro de que el gobierno de Felipe 
Calderón Hinojosa pueda evitar nuevos atentados de este tipo. 

De la ciudadanía opina que el Ejército Popular Revolucionario 
tiene la capacidad y la fuerza para realizar atentados de esta 
magnitud. 

Cree que el EPR representa una amenaza real para el gobierno 
de Felipe Calderón.           

Opina que las explosiones en Pemex no son un invento del 
gobierno federal para distraer a la opinión pública del caso 
Zhenli Ye Gon. 

No cree que el Ejército Popular Revolucionario haya provocado 
las explosiones. 

Considera que la tardanza del gobierno de dar a conocer esta 
información es porque la tenía escondida y no quiso alarmar a 
la población. 

Dice que tanto el gobierno de Felipe Calderón como el de 
Ulises Ruiz están escondiendo a dos presuntos detenidos del 
EPR para no dejarlos libres. 

De los entrevistados cree que el gobierno no puede ceder ante 
una presión terrorista. 

59%

57%

53%

60%

57%

60%

69%

Lo que opinan las mayorías
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Política interna

De la población opina que la visita del presidente de Brasil, 
Luiz Inácio da Silva a México fue muy útil para el país. Lo 
mismo dicen de la visita de la presidenta de Chile, Michelle 
Bachelet y del presidente de España, José Luis Rodríguez 
Zapatero, con 52 y 51 por ciento respectivamente. 

60%

63%

64%

De la ciudadanía cree que es falso que el dinero encontrado en 
la casa del empresario chino Zhenli Ye Gon proviene de la 
campaña de Felipe Calderón Hinojosa.  

Opina que este acontecimiento es una estrategia que busca 
desprestigiar al presidente. 

Piensa que los recursos utilizados en la campaña del 
presidente Felipe Calderón fueron legales. 

Cree que el caso de Zhenli Ye Gon perjudicará la imagen del 
gobierno de Calderón. 

De los entrevistados opina que es falso que el dinero 
confiscado no es de él y que fue amenazado por políticos 
mexicanos. 

Considera falso que el gobierno federal esté manipulando el 
caso del empresario chino para acusarlo injustamente. 

52%

63%

Caso Zhenli Ye Gon

61%

53%

Lo que opinan las mayorías
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Piensa que Zhenli Ye Gon debe ser juzgado en México.  

Opina que éste enfrentaría un juicio más justo en Estados 
Unidos. 

Dice que el empresario es responsable de los delitos que se le 
acusa.

Cree que en el caso del empresario chino Zhenli Ye Gon hay 
funcionarios públicos implicados. 

54%

66%

75%

85%

Lo que opinan las mayorías
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1
Evaluación del Poder 
Ejecutivo
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En términos generales, ¿usted aprueba o reprueba el trabajo que está
haciendo Felipe Calderón como presidente de la República?

Por segmentos de la población
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del 4  al 9            
de agosto de 2007

Sexo

Edad Escolaridad
Identidad
partidista

¿Y en una escala del 0 al 10 como en la  escuela, donde  del 0 al 5 es reprobado y 
del 6 al 10 es aprobado, ¿qué calificación le daría al trabajo que está haciendo 

Felipe Calderón como presidente de la República?

(Pésima)
(Excelente)

2%
2%

4%
6%

2%

7%

12%

21%

25%

11%

5%
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Evaluación del Poder Ejecutivo 
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Siguiendo esa misma escala, ¿qué calificación le daría al presidente 
Felipe Calderón como persona?

Fuente: El Universal, 13 de agosto de 2007, pp. A1 y  A10.
Vivienda nacional 

del 4  al 9            
de agosto de 2007

Por favor, dígame si usted está satisfecho o insatisfecho con el trabajo que está
haciendo el gobierno de Felipe Calderón en cada una de las siguientes áreas.

(Pésima) (Excelente)

2%
2% 1%

2% 2%
7%

11%

16%

26%

16%

7%
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Defensa de los intereses de México frente a Estados Unidos

-5%

-3%

-2%

-1%

-1%

-1%

1%

1%

1%

2%

2%

2% 4%

4%

4%

7%

8%

Mejoramiento del nivel de vida de la población
Manejo de la economía

Defensa del poder de compra de la población

Impulso de la obra pública
Relación con los senadores

Respeto a los derechos humanos

Disminución de la pobreza
Apoyo al campo

Generación de empleos
Aplicación de la ley

Combate a la delincuencia  
Mejorar la eficacia de la administración pública
Relación con los diputados federales
Impulso de las inversiones

Combate a la corrupción gubernamental 
Mejora de la educación  

Variación porcentual en la satisfacción ciudadana con el 
gobierno de Calderón (abril- agosto)

Evaluación presidencial 
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Principal problema del país 
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 227, junio de 2007. Vivienda nacional
del 27 al 31 de julio 

de 2007

¿Qué tanto cree usted que deben preocupar al gobierno de Felipe 
Calderón… considera que la debe preocupar mucho, poco, nada?

Otras autoridades 

Evaluación promedio                             
Mayo-Julio 2007                   

66%

76%

57%

Presidente Gobernador Alcalde

46.1% 23.1% 15.7% 6% 8.7%

50.4% 23.5% 11.6% 7% 7.6%

53.4% 24.6% 10.2% 6% 6.1%

58.0% 22.1% 9.5% 4% 6.8%

64.4% 16.3% 9.0% 3% 4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mucho Regular Poco Nada Ns/Nc

La presencia de narcotraficantes       
en todo el país 

Los ataques del EPR a los             
ductos de Pemex

La presencia de la APPO                   
en Oaxaca   

El asunto del empresario chino 
naturalizado mexicano   

Las protestas contra la ley                 
del ISSSTE   

Evaluación presidencial 
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por 
Felipe Calderón como Presidente de la República?

52%

19%

64%

25%

69%

23%

Dic. 06 Mar. 07 Jun. 07

Aprueba Desaprueba

Según preferencia electoral

96%

3%

66%

26% 26%

67%

Calderón Madrazo AMLO

Aprueba Desaprueba

Fuente: El Economista, 3 de julio del 2007, p. 37, con base en una encuesta del Grupo de 
Economistas y Asociados e Investigaciones Sociales Aplicadas SC (GEA-ISA)

Del 16 al 18       
de junio de  2007.

¿Aprueba usted o desaprueba los operativos realizados por el gobierno 
de Felipe Calderón para combatir el narcotráfico en el país?

Según preferencia electoral

83% 88%

13%
8%

4% 4%

Aprueba Desaprueba No sabe

Mar.2007 Jun. 2007

97%

2%

87%

11%

82%

12%

Calderón Madrazo AMLO

Aprueba Desaprueba

Evaluación del Poder Ejecutivo 
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Según preferencia electoral

Del 16 al 18       
de junio de  2007.

Según preferencia electoral

¿Cree que los operativos realizados por el gobierno de Calderón para 
combatir el narcotráfico están o no están logrando sus objetivos?

66%
72%

24%
19%

10% 9%

Sí lo están
logrando

No lo están
logrando

No sabe 

Mar. 2007 Jun. 2007

88%

8%

72%

22%

54%

37%

Calderón Madrazo AMLO

Aprueba Desaprueba

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Ejercito mexicano 
participe directamente en los operativos para combatir al narcotráfico? 

No sabe
5%

Acuerdo
87%

Desacuerdo
8%

93%

5%

88%

8%

84%

9%

Calderón Madrazo AMLO

Aprueba Desaprueba

Evaluación presidencial 

Fuente: El Economista, 3 de julio del 2007, p. 37, con base en una encuesta del Grupo de 
Economistas y Asociados e Investigaciones Sociales Aplicadas SC (GEA-ISA)
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Según preferencia electoral

Del 16 al 18       
de junio de  2007.

¿Cree usted que el combate contra el narcotráfico que está llevando 
adelante el gobierno de Calderón es o no es realmente una guerra?

No sabe
11%

Sí lo es
63%

No lo es
26%

67%

25%

66%

23%

60%

30%

Calderón Madrazo AMLO

Aprueba Desaprueba

Evaluación del Poder Ejecutivo 

Fuente: El Economista, 3 de julio del 2007, p. 37, con base en una encuesta del Grupo de 
Economistas y Asociados e Investigaciones Sociales Aplicadas SC (GEA-ISA)
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Evaluación de la 
economía 

2
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Viendo a futuro, ¿qué cree usted que es más probable en el país: que haya 
buena situación económica a lo largo de los próximos cinco años o cree que 

habrá momentos fuertes de desempleo y crisis?

Como sabe, en el mes de enero aumentó el precio de la tortilla y algunos 
productos. Con lo que usted ha visto, en este momento, ¿los precios de los 

productos básicos siguen aumentando o los precios ya se estabilizaron?

48%
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública,  junio de 2007.
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Situación económica del país 

27.9% 34.7% 36.0%
39.9%

32.1%30.6%29.3%

55.3%

69.9% 61.7% 67.5% 66.2% 62.1% 66.4%
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 227, junio de 2007.

Vivienda nacional
del 26 al 30 de enero, 

del 16 al 19 de febrero, 
del 24 al 28 de marzo, 

del 27 al 30 de abril, del 
26 al 30 de mayo, del 28 
al 30 de junio y del 27 al 

31 de julio de 2007
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Seguridad pública y 
justicia

3
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Destitución de mandos de la PFP y AFI  

En efecto, recientemente se dio a conocer que la Secretaría de Seguridad Pública 
destituyó a los mandos de la PFP y la AFI de todos los estados de la República, excepto de 

Veracruz y  los del DF. Dígame en sus palabras ¿Qué sensación le causa esta noticia? 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública,  junio de 2007.

Telefónica nacional
25 de junio de 2007
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Ns/ Nc 
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Al sumar “Otro” = 100%

Dígame, con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cuál fue 
la razón de la destitución de estos funcionarios?

Para el 30% de los enterados de la destitución

34%

3%

7%

30%Por corruptos/ malos 
manejos  

Por nexos con el narco/ 
complicidad con el crimen 

organizado 

No hay confianza en ellos 

Ns/Nc 

% del total

9

2

2

1

Al sumar “Otro” = 100%
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Seguridad pública y justicia 

¿Y su opinión, ¿qué tan seguro está usted de que esta medida tenga un 
impacto real para reducir el narcotráfico y debilitar a las 

organizaciones criminales?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública,  junio de 2007. Telefónica nacional
25 de junio de 2007

17%
26%

50%
43%

21%
17%

10%

10%
Muy seguro

Bastante seguro

Poco seguro

Nada seguro

El presidente destituye a funcionarios de la PFP y de la AFI 25/06/07
El presidente destitiye a funcionarios de la PFP 21/05/07

Sumando “Ns/Nc” = 100%

Fuente: Reforma, 3 de julio de 2007, p. 7,  sección: Justicia.

Vivienda DF y zona 
conurbada del 

Estado de México 
2, 3, 9 y 10 de 
junio de 2007

¿En los últimos doce  meses usted ha 
sido víctima de algún delito?

Porcentaje que respondió “sí”

19%

17%

17%

JUN.

22%Municipios 
conurbados

17%Distrito Federal

19%Zona 
Metropolitana

MAR.

¿De qué delito fue víctima?

Otro

Violación o intento 
de violación

Robo de auto o 
autopartes

14%14%14%11%

2%1%1%3%Secuestro exprés

0%0%1%1%

11%8%5%5%Asalto a casa 
habitación

7%14%17%15%

66%62%62%65%Asalto a su persona

JUNMARJUNMAR

CONURBADOSDISTRITO 
FEDERAL
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Fuente: Reforma, 3 de julio de 2007, p. 7,  sección: Justicia.

Vivienda DF y zona 
conurbada del Estado 

de México 
2, 3, 9 y 10 de junio 

de 2007

¿El delito lo cometió un solo 
delincuente o una banda?

¿Denunció o no este delito ante 
las autoridades?

Porcentaje que respondió “sí”

-11

-5

-7

VAR.

20%

28%

25%

JUN.

31%Municipios 
conurbados

33%Distrito Federal

32%Zona 
Metropolitana

MAR.

Un 
delincuente

1%1%2%3%No 
específico

39%30%38%35%

60%69%60%62%Una banda

JUNMARJUNMAR

CONURBADOSDISTRITO 
FEDERAL

Porcentaje que sí denunció el delito ante las autoridades 
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Fuente: Reforma, 3 de julio de 2007, p. 7,  sección: Justicia.

Vivienda DF y zona 
conurbada del 

Estado de México 
2, 3, 9 y 10 de 
junio de 2007

En los últimos doce meses, ¿diría que la delincuencia en la 
Ciudad de México...? 

Seguridad pública y justicia 

En los últimos doce meses, ¿cuántas veces ha sido usted 
víctima de un delito?

4%

5%

26%

19%

70%

76%
Una vez

De 2 a 3
veces

Más de 4
veces

Distrito Federal
Municipios conurbados

49%

50%

11%

14%

39%

34%Ha
aumentado

Ha
disminuido

Sigue igual

Junio Marzo
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Medidas para contrarrestar la 
delincuencia

Recientemente el Presidente anunció el programa “Limpiemos México que busca 
complementar con acciones sociales los operativos policiacos y militares contra 

los delincuentes que venden droga, ¿qué tanto cree usted que este programa 
contribuya a un mejor combate contra la delincuencia?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública,  julio de 2007.

Telefónica nacional
10 y 11 de julio       

de 2007

2%

28%

24%

44%Mucho

Bastante

Poco

Nada

Al sumar  “Ns/Nc” = 100%
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Seguridad pública y justicia 

En su opinión, ¿qué tan seguras son 
las escuelas en el Distrito Federal?

No sabe
7%

Muy/ Algo 
seguras

46%
Poco/ Nada 

seguras
47%

¿Cree que las pruebas médicas para 
detectar el consumo de drogas en 
las escuelas reducirán el problema 

del narcotráfico?

No sabe
4%

Sí lo 
reducurián

54%

No lo 
reducirián

42%

¿Usted está de acuerdo en desacuerdo con que en las escuelas 
del Distrito Federal…?

Porcentaje que está de acuerdo

Se realicen pruebas 
médicas a los alumnos 
para detectar consumo 
de drogas 

Se revisen las mochilas 
de los alumnos

75%87%83%

83%90%87%Se instalen detectores de 
metales

77%93%88%

88%96%93%

Se realicen pruebas 
médicas a maestros y 
personal de intendencia 
para detectar consumo 
de drogas

No tiene hijosTiene hijosPoblación 
General

Fuente: Reforma, 20 de agosto de 2007, pp.  1 y 2,  sección: Ciudad.
Telefónica DF
7 y 8 de julio        

de 2007



-- 30 --

Plan antidrogas en escuelas del DF   

Respecto a la aplicación de pruebas médicas para detectar el 
consumo de drogas en las escuelas, ¿usted qué prefiere?

57% 38% 5%

65% 25% 10%

62% 30% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Población general

Población con
hijos

Población sin hijos

Que se detecten adicciones aunque se atente contra los derechos
humanos de los estudiantes
Que se respeten los derechos humanos de los estudiantes aunque no
se detecten adicciones
No sabe

¿Cree que las pruebas médicas para detectar el consumo de 
drogas deben realizarse a cualquier alumno o sólo a los que 

tengan autorización de sus padres?

Fuente: Reforma, 20 de agosto de 2007, pp.  1 y 2,  sección: Ciudad. Telefónica DF
7 y 8 de julio        

de 2007

5% 5% 3%

38% 35% 43%

57% 60% 54%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Población general

Tiene hijos

No tiene hijos

A cualquier alumno
A los que tengan autorización de sus padres
No sabe
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4
Política exterior de 
México 
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Lucha contra el narcotráfico 

Por lo que usted sabe o ha escuchado, 
¿cree que el gobierno mexicano esté

negociando ayuda de EU para combatir 
a los narcotraficantes o no?

En los últimos días se ha especulado sobre 
sí EU va instrumentar en México un plan 

para combatir el narcotráfico como el que 
se aplicó en Colombia en la década de los 

ochenta. ¿Usted cree que en México 
necesita apoyo directo de EU para la 

lucha contra el narcotráfico o no?

¿Usted estaría de acuerdo con que 
en México los policías y militares 

recibieran capacitación de EU para 
su lucha contra el narco?

¿Usted estaría de acuerdo con que el 
gobierno mexicano recibiera dinero 

de EU para combatir el narco?

11%

38%

51%Sí

No

No sabe
5%

37%

58%Sí

No

No sabe

Fuente: Milenio Diario, 18 de junio de 2007, p. 41, con base en una encuesta de María de las Heras.

Telefónica nacional
16 de junio

de 2007

No sabe
1%

Sí
69%

No
30%

No sabe
2%

Sí
27%

No
71%
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Telefónica nacional
16 de junio

de 2007

¿Usted estaría de acuerdo con que EU mandara tropas a México para 
combatir a los narcotraficantes?

No sabe
1%

Sí
22%

No
77%

Fuente: Milenio Diario, 18 de junio de 2007, p. 41, con base en una encuesta de María de las Heras.

Política exterior de México
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5
Movimientos
y actores sociales
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Ejército Popular Revolucionario

A raíz de los siguientes hechos, ¿usted siente amenazada o no su 
seguridad personal?

61%

46%

36%

38%

52%

60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Sí

No

Explosiones en ductos de Pemex en Guanajuato y Querétaro 12/07/07
Explosiones frente a la sede del PRI, en el Trife y un banco 08/11/06
Explosiones en tres sucursales Banamex en el D.F. 09/08/01

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.
Telefónica nacional

11 y  12 de julio     
de 2007

20%

17%

23%

78%

80%

75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Sí

No

Explosiones en ductos de Pemex en Guanajuato y Querétaro 12/07/07
Explosiones frente a la sede del PRI, en el Trife y un banco 08/11/06
Explosiones en tres sucursales Banamex en el D.F. 09/08/01

Y ¿usted siente amenazada o no la seguridad del país?

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

Al sumar “Ns/Nc” = 100%
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Y dígame ¿qué tan seguro está usted de que el gobierno de 
Felipe Calderón pueda evitar nuevos atentados de este tipo?

Movimientos y actores sociales

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.
Telefónica nacional

11 y  12 de julio     
de 2007

Ns/Nc
4%

Poco seguro
46%

Bastante 
seguro
16%

Muy seguro
10%

Nada seguro
24%

¿Y que tanta capacidad cree que tiene el gobierno de Felipe Calderón para 
controlar acciones guerrilleras de grupos como el Ejército Popular 

Revolucionario?

5%
9%

4%

4%
41%

63%

13%
5%

37%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Mucha

Regular

Poca

Nada

Ns/Nc

12/07/2007 18/10/01*

*Se preguntó: ¿qué tanto control tiene el gobierno de Vicente Fox sobre guerrillas como las Fuerzas 
Armadas Revolucionarias del Pueblo o el Ejército Popular Revolucionario?
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Dígame ¿con lo que usted sabe o ha escuchado….?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.

Telefónica nacional
11 y  12 de julio     

de 2007

Dígame por favor si antes de que yo se lo mencionara, ¿había oído hablar 
o no del EPR (Ejército Popular Revolucionario)?

59%

19%

57%

19%

57%

30%

El EPR tiene la capacidad y la 
fuerza para realizar más atentados 

de este tipo  

El EPR tiene presencia a nivel 
nacional 

Representa una amenaza real para 
el gobierno de Felipe Calderón 

No tiene la capacidad

Se trata de grupos 
aislados en algunas 

zonas 

No es una 
amenaza real 

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.

Telefónica nacional
18 de julio de 2007

63%

71%

37%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

SÍ

No

18/07/2007 12/07/2007

Ejército Popular Revolucionario 
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Movimientos y actores sociales

Algunas personas opinan que estas explosiones (Pemex) son un invento del 
gobierno federal para distraer a la opinión pública del caso del chino al que le 
encontraron 205 millones de dólares en su casa que supuestamente eran para 

la campaña de Calderón. ¿Usted está de acuerdo con esta opinión o no?

Fuente: Milenio Diario, 16 de julio de 2007, p. 6, con base en una encuesta de María de las Heras.

Telefónica  nacional
14 de julio de 2007

No sabe
7%

No
53%

Sí
40%

Cinco días después de la explosión, el Ejército Popular Revolucionario (EPR) se 
adjudicó los atentados. En su opinión, ¿cree que el EPR en verdad fue 

responsable de dichas explosiones o cree que no fue el EPR el responsable y 
sólo se aprovechó de estas explosiones para conseguir sus objetivos?

No sabe
17%

No fue el 
EPR
60%

Fue el EPR 
el 

responsable
23%
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Hace unos días hubo varias explosiones en algunas instalaciones de Pemex y el 
gobierno federal se tardó en dar a la luz pública esta información. ¿Usted a 

qué cree que se haya debido la tardanza: a que estas explosiones tomaron por 
sorpresa al gobierno y no sabía cómo actuar, o cree que se debe a que tenía la 

información escondida y no quiso alarmar a la población?

Fuente: Milenio Diario, 16 de julio de 2007, p. 6, con base en una encuesta de María de las Heras.

Telefónica  nacional
14 de julio de 2007

No sabe
16%

Tenía 
información 
escondida

57%

Tomaron por 
sorpresa al 

gobierno
27%

El EPR aseguró que las acciones de hostigamiento no pararán hasta que el gobierno de 
Felipe Calderón, presidente de México, y el de Ulises Ruiz, gobernador de Oaxaca, 

presenten con vida a dos de sus compañeros que se presume están detenidos. Ambos 
gobiernos ya aclararon que no los tienen detenidos, ¿usted cree que en verdad no los 

tienen o cree que los están escondiendo para no dejarlos libres?

No sabe
14%

Los están 
escondiendo

60%

No los 
tienen 

detenidos
26%

Ejército Popular Revolucionario 
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En su opinión, ¿qué tan probable es que se repitan estos tipo de actos; muy 
probable; es probable, pero no mucho; es poco probable que se repitan; o de 

plano cree que no se van a repetir este tipo de actos  en México?

Fuente: Milenio Diario, 16 de julio de 2007, p. 6, con base en una encuesta de María de las Heras.

Telefónica  nacional
14 de julio de 2007

No sabe
2%

Es poco 
probable

20%

Es probable, 
pero no 
mucho
42%

Muy 
probable

28%

De plano no 
se ven a 
repetir

8%

Hay quienes piensan que el gobierno debe atender las peticiones de grupos terroristas como 
el EPR para así evitar males mayores. Y hay quien piensa que el gobierno no puede ceder 
ante una presión terrorista porque si el gobierno cede una vez, alentará a que se repitan 

estos tipos de actos para nuevas peticiones. ¿Usted con cuál opinión está más de acuerdo?

No sabe/ 
depende

10%

No puede 
ceder ante 

las 
presiones

69%

Se deben 
atender las 
peticiones

21%

Movimientos y actores sociales
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6
Temas relevantes de la 
coyuntura política
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Visitas presidenciales a México

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, agosto de 2007.

Telefónica nacional
7 y 8 de agosto       

de 2007

Recientemente los presidentes de España, Argentina y Brasil, visitaron 
México. Con lo que usted sabe o vió de esta visita, ¿qué tan útil cree usted 

que es para México la visita de….?

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

44%

24%

46%
39%

60%
52%51%

38%
34%

60%

21%
28% 26% 22%

9%13%10%14%14%11%
18%

0%

20%

40%

60%

80%

Visita del
presidente de

Paraguay 04/08/97

Visita del
presidente de

Colombia 09/12/98

Visita del
presidente de EU

15/03/07

Visita de la
presidente de
Chile 22/03/07

Visita del
presidente de

España 18/07/07

Visita del
presidente de

Argentina 04/08/07

Visita del
presidente de

Brasil 08/08/07

Muchísimo/ mucho Poco/ Nada Regular
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Temas relevantes de la coyuntura política 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.

Telefónica nacional
5 de julio de 2007

Recientemente se dio a conocer un video donde el dueño de la casa donde se 
encontraron los 205 millones de dólares en el DF declara que el dinero no es suyo y que 
lo guardó bajo amenazas del equipo de campaña de Felipe Calderón, dígame ¿usted cree 
que es cierto o falso que el dinero encontrado en la casa del empresario proviene de la 

campaña de Felipe Calderón?

16%

63%

21%Cierto/ en parte

Falso

Ns/Nc

Y dígame con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿de donde provienen los 205 
millones de dólares decomisados en una casa del DF?

Del 63% que está enterado de algo con relación a los 205 
millones de dólares decomisados en marzo

27%

7%

18%

47%Del narcotráfico

De un empresario chino
dueño de laboratorios

Del equipo de campaña de
Felipe Calderón

Ns/Nc

% del total

16

6

24

41

Al sumar “Otro” = 100%
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.
Telefónica nacional
5 de julio de 2007

La difusión del video coincidió con el aniversario de la elección 
presidencial pasada. ¿A qué atribuye usted que se haya difundido el 

video en éste momento…?

64%

21%
Es un hecho aislado que

coincidió con el aniversario
de las elecciones
presidenciales o

Es una estrategia que busca
desprestigiar al presidente

Pensando en los recursos utilizados en la campaña del presidente…. Fox… Calderón… el año 
pasado, dígame por favor, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa….?

*Se pregunto”Los amigos de Fox cometieron irregularidades en la campaña de Fox” y “Los recursos 
utilizados por Amigos de Fox fueron legales”

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

44%
40%

48%

41%

54%

46%
42%

34%35%
34% 33%

33%

39%
37% 32%

52%

20%

40%

60%

27/02/03 06/03/03 03/04/03 10/04/03 25/06/03 30/07/03 02/10/03 05/07/07

Se cometieron irregularidades en el financiamiento de la campaña de Felipe Calderón*
Los recursos utilizados por Felipe Calderón fueron legales*

Caso Zhenli Ye Gon
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Hace un mes se incautaron a Zhenli Ye 
Gon 205 millones de dólares. La PGR 

dice que el dinero es producto del 
narcotráfico, mientras que el empresario 
chino afirma que se lo dieron miembros 
del PAN. ¿Usted, a quién le cree más?*

21%

28%

42%A la PGR

Al
empresario

chino

A ninguno

* No se muestra el porcentaje “No sabe”

Ye Gon dice que Javier Lozano, 
secretario del Trabajo, lo obligó a 

guardar el dinero. En su opinión, ¿Lozano 
está involucrado o es una acusación sin 

fundamento?

No sabe
19%

Es una 
acusación 
sin funda-

mento
41%

Lozano está 
involucrado

40%

Fuente: Reforma, 16 de julio de 2007, p. 3A. Telefónica nacional
7 y 8 de julio de 2007

Temas relevantes de la coyuntura política 

En su opinión, ¿el caso del empresario chino perjudicará o no 
perjudicará la imagen del gobierno de Felipe Calderón?

No sabe
6%

La 
perjudicará

63%

No la 
perjudicará

31%
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Caso Zhenli Ye Gon

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, julio de 2007.
Telefónica nacional

julio de 2007

En conferencia de prensa, los abogados del empresario chino aclararon 
que nunca se supo exactamente si el dinero era para la campaña de Felipe 

Calderón, pero que existe una estrategia del gobierno federal para 
manipular el caso del empresario y acusarlo injustamente. Dígame, ¿usted 

cree que es cierto o falso que…?

31% 53%

23% 61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El dinero que tenía el
empresario chino no

era de él y fue
amenazado por

políticos mexicanos

El gobierno está
manipulando el caso

de Zhenli Ye Gon
para acusarlo
injustamente

Cierto/ enparte Falso

Al sumar “Ns/Nc” =16%

Fuente: Reforma, 3 de agosto de 2007, p. 6 Telefónica nacional
28 y  29 de julio         

de 2007

México pidió extraditar a Zhenli Ye 
Gon, pero también Estados Unidos 
lo investiga. Respecto al empresario 

chino, ¿cree que…?

¿Cree que si México no lograra 
extraditar al empresario chino esto 

sería una derrota para el gobierno de 
Felipe Calderón o no?

No sabe
14%

Perma-
necerá bajo 
custodia de 

EU
66%

México 
logrará 

extraditarlo
20%

No sabe
7%

No sería una 
derrota

47%

Sí sería una 
derrota

46%
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Temas relevantes de la coyuntura política 

Fuente: Reforma, 3 de agosto de 2007, p. 6 

Telefónica nacional
28 y  29 de julio         

de 2007

En general, ¿considera que el gobierno de 
Calderón ha manejado adecuada o 

inadecuadamente el caso del empresario 
chino?

No sabe
14%

Inadecuam
ente
39%

Adecuadam
ente
40%

Regular
7%

En su opinión, ¿dónde debería ser 
juzgado Zhenli Ye Gon?

No sabe
5%

Es igual
5%

En Estados 
Unidos

26%

En México
54%

En ambos
10%

¿En qué país cree que el 
empresario chino enfrentaría un 

juicio con mayor apego a la 
legalidad?

No sabe
6%

Ninguno
2%

México
21%

Estados 
Unidos

66%

Ambos
5%

¿Diría que Zhenli Ye Gon es 
responsable de los delitos de los que 

se le acusa o no es responsable?

No es 
responsa-

ble
7%

Sí es 
responsa-

ble
75%

No sabe
18%
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Fuente: Reforma, 3 de agosto de 2007, p. 6 

Telefónica nacional
28 y  29 de julio         

de 2007

¿Cree que en el caso del empresario chino 
Zhenli Ye Gon hay funcionarios públicos 

implicados o no?

No los hay
8%

Sí los hay
85%

No sabe
7%

Caso Zhenli Ye Gon
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Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

855 entrevistas a 
mayores de edad en las 

16 delegaciones del DF y 
450 en seis municipios 
conurbados del Estado 

de México (Atizapán de 
Zaragoza, Ecatepec, 

Huixquilucan, 
Naucalpan,Nezahualcóy

otl y Tlalnepantla)
. Con nivel de confianza 

de 95% y margen de 
error  total de la muestra 
+/-2.7% para el DF +-

/3.4% y para los 
municipios conurbados 

+/-4.6%

Reforma, 3
de julio

de 2007, p. 
7 de sección 

justicia

Departamento 
de 

investigación 
de Reforma 

En las 16 
delega-

ciones del 
DF y en seis 
municipios 
conurbados 
del Estado 
de México 

(Atizapán de 
Zaragoza, 
Ecatepec, 

Huixquiluca
n, 

Naucalpan,
Nezahualcó

yotl y 
Tlalnepantla)

Vivienda 
2, 3, 9 y 10     

de junio          
de 2007

Seguridad 
pública y 
justicia 

Seguridad 
pública en la 

zona 
metropolitana

400 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen     de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 16 de julio   de 

2007
Cultura 
Política 

Iglesias: 
“zapatero a 
tus zapatos”

500 ciudadanos mayores 
de edad. Nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error no 

sobrepasa el +/- 4.5%.

Milenio 
Diario, 18 
de junio     
de 2007,    

p. 41

María de las 
HerasNacionalTelefónica16 de junio      

de 2007

Política 
exterior de 

México 

58% rechaza 
la ayuda de 
EU contra el 

narco 

500 ciudadanos mayores 
de edad. Nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error no 

sobrepasa el +/- 4.5%.

Milenio 
Diario, 21 
de junio     
de 2007,    

p. 10

María de las 
Heras

Estado de 
OaxacaTelefónica16 de junio      

de 2007

Movimientos 
y actores 
sociales

Conflicto 
magisterial en 

Oaxaca

402 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen     de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 

4, 11, 18 y 25 
de junio         
de 2007 

Evaluación de 
la economía 

Percepción 
sobre la 
situación 

económica 

400 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen     de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 25 de junio

Seguridad 
pública y 
justicia 

Destitución de 
mandos de la 

PFP y de la AFI

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo



-- 52 --

Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

400 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 10 y 11 de 

julio de 2007

Seguridad 
pública y 
justicia 

Anuncio del 
programa 

“Limpiemos 
México”

400 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 

7 y 8 de 
agosto de 

2007

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política 

Visita de los 
presidentes de 

España, 
Argentina y 

Brasil a México

401 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 18 de julio de 

2007

Movimientos 
y actores 
sociales 

Seguridad 
Nacional: caso 
explosiones en 

ductos de 
PEMEX

400 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad y una 
sobremuestra en 
Oaxaca de 2 428 

intentos, 350 
entrevistas efectivas. 

Con nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 

1 y 2            
de agosto    de 

2007

Movimientos 
y actores 
sociales 

Oaxaca: 
celebración de 
la Guelaguetza 
y explosión en 

centro 
comercial 

400 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 11 y 12 de 

julio de 2007

Movimientos 
y actores 
sociales 

EPR: riesgo 
nacional, pero 

no personal 

1 200 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 

edad. Nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
2.8%.

Carta 
paramétricaParametría Nacional Vivienda 

Del 8 al 11      
de Junio          
de 2007

Cultura 
política 

Cardenal 
Norberto Rivera 

Carrera: ¿un 
pastor religioso 
o líder político 

850 mexicanos 
mayores de 18 años. 

Con nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-3.4%.

Reforma, 5
de agosto          

de 2007, p. 
7A 

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Telefónica
28 y 29           
de julio          
de 2007

Cultura 
política 

Rechazan a 
religiosos en 

política 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipo

Fecha del 
levantamient

o
TemaTitulo
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Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

Ciudadanos mayores 
de edad. Nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error de +/-

3.1%, 

Consulta 
Mitofsky. 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 

Del 26 al 30 de 
enero, del 16  

al 19 de 
febrero, del 24 
al 28 de marzo, 
del 27 al 30 de 
abril, del 26 al 
30 de mayo, 

del 28 al 30 de 
junio y del 27 
al 31 de julio 

del 2007 

Evaluación 
del Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno 
Calderón: 
Llega a su 

primer informa 
de Gobierno 

con alta 
aprobación 

850 capitalinos 
mayores de 18 años. 

Con nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-3.4%.

Reforma, 3
de agosto          

de 2007, p.6

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

DF Telefónica 28 y 29 de julio 
de 2007

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política

Dudan de 
extradición: 

caso Zhenli Ye 
Gon

500 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 

margen de error no 
sobrepasa el +/- 4.5%.

Milenio 
Diario, 16 de 
julio de 2007,    

p.6

María de las 
HerasNacional Telefónica14 de julio     

de 2007

Movimientos 
y actores 
sociales 

Explosiones en 
Pemex, para 
distraer a la 

opinión 
pública, 

considera 40%

403 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 5 de julio       

de 2007

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política 

Polémica del 
video de un 
empresario 
chino por 

acusaciones 
contra el PAN 

610 capitalinos 
mayores de 18 años. 

Con nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-4%.

Reforma, 16
de julio          

de 2007, p.3

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

DF Telefónica 16 de julio     
de 2007

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política

Creen 
capitalinos 
versión de 
PGR: caso 

Zhenli Ye Gon

400 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica Julio de 2007

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política

Caso Zhenli
Ye Gon: 

conferencia de 
prensa de los 
abogados del 
empresario 

chino en EU 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

Ciudadanos mayores 
de edad. Nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error de +/-

3.1%, 

Consulta 
Mitofsky. 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 

Del 26 al 30 de 
enero, del 16  

al 19 de 
febrero, del 24 
al 28 de marzo, 
del 27 al 30 de 
abril, del 26 al 
30 de mayo, 

del 28 al 30 de 
junio y del 27 
al 31 de julio 

del 2007 

Evaluación 
del Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno 
Calderón: 
Llega a su 

primer informa 
de Gobierno 

con alta 
aprobación 

1 000 casos efectivos, 
con un margen de error 

de +/-4%. 

El 
Economista, 3 

de julio de 
2007, p. 37, 
con base en 
una encuesta 
del Grupo de 
Economistas y 
Asociados e 

Investigacione
s Sociales SC 

(GEA-ISA)

El Economista,
3 de julio de 
2007, p. 37, 
con base en 
una encuesta 
del Grupo de 
Economistas y 
Asociados e 

Investigaciones 
Sociales SC 
(GEA-ISA)

No se 
específica 

No se 
específica 

Del 16 al 18 de 
junio de 2007

Evaluación 
del Ejecutivo

Crece 
aprobación al 
gobierno de 

FCH 

996 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 

error de +/- 3.5% y 
nivel de confianza de 

95%. 

El Universal, 
13 de agosto 
de 2007, pp. 

A1 y A10.

Coordinación 
de 

Investigación y 
Opinión 

Pública de El 
Universal 

NacionalVivienda
Del 4 al 9      
de agosto       
de 2007

Evaluación 
del poder 
ejecutivo 

Mantiene 
presidente 
niveles de 
aprobación 

610 capitalinos 
mayores de 18 años. 

Con nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-4%.

Reforma, 20
de agosto          

de 2007, p.1 
y 2 de sección 

ciudad 

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

DFTelefónica7 y 8 de julio 
de 2007

Seguridad 
pública y 
justicia 

Escuelas en el 
DF: ven 

inseguridad 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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Temas publicados en números anteriores

32Los jóvenes en México 

26, 37Política migratoria de Estados Unidos 

18, 20, 23, 26, 31, 35, 37Gobernantes en América Latina 

18Cultura de la protección civil 

18, 25, 27, 29, 30, 31, 34, 37, 38Movimientos y actores sociales 

4, 5, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 31, 33, 34,36, 38

1, 10, 19, 36
1, 2, 3, 4, 24 
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 25, 28, 33, 36,37

2, 3, 5, 7, 10, 15, 16, 19, 20, 21, 23, 25, 27, 28, 31, 33, 34, 
35,36, 38

7, 10, 12, 16, 17, 18, 20, 22, 29, 31,36, 38
2, 12, 13, 14, 21, 22, 24, 25, 30
6, 10, 12, 15, 16
1, 4, 5, 6, 8, 9, 13, 14, 17, 21, 27, 28, 31, 33
3, 4, 5, 17, 18, 20

1, 2, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 
26, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 36, 38

4, 6, 7, 8, 10, 11, 35,36
2, 3, 6, 13, 14, 15, 31, 32, 34 

3, 5, 6, 7, 11, 12, 15, 16,17,18,19,20, 21, 25, 26, 27,28, 29, 
36,37

2, 3, 4, 8, 11, 12,13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20,21, 24, 25, 28, 
35,37, 38

4, 5
1, 29
9

2

3, 5 y 6

2, 4, 5, 7, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 
27, 28, 30, 31, 35, 36,37, 38

3, 18 y 19
6

Pulso Ciudadano

Expectativas 2005

Política exterior de México

Temas relevantes de la coyuntura política

Familia y convivencia social 
Transparencia y combate a la corrupción 
Temas de la agenda legislativa

Seguridad pública y justicia

Migración a Estados Unidos 
México en el mundo
Evaluación del Poder Legislativo
Política y acciones del gobierno federal 

Evaluación del Poder Ejecutivo                                  

Políticas de salud
Educación

Evaluación de las instituciones

Evaluación de la economía

Figura del desafuero 
Transporte y vialidad en el D.F. 

Evaluación del Jefe de Gobierno del D.F. 

Desempeño del gobierno del D.F.

Cultura política 

Cultura del ahorro en México 
Consumo cultural
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo 
invita a visitarnos en nuestra dirección electrónica 

http://www.diputados.gob.mx/cesop/


